
Observing other teachers’ practice
Support from other teachers
Professional conversations 
Opportunities to collaborate

85% 
Used a Droichead

Outline Plan

Of the NQTs who completed the questionnaire:

@Oide_Droichead

630 Schools 2,506 NQTs

NQT Voice Report - 2023.2024
Droichead Induction

93% 
Maintained a

Taise

46% 
Completed Droichead

Across 2 Terms
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It is a great
experience  I'd like to share my

gratitude for such a

helpful process. You

always have people you

can rely on in the

workplace. 

I find it very helpful to
have a Taisce...it

provided a fresh
perspective on

teaching & learning.

Post-primary

70% 
Had 3 PST Members

Supporting Them

To access the full NQT Voice Report 2023.2024 please 

https://oide.ie/wp-content/uploads/2023/09/NQT-Voice-Report-Post.primary-2023.2024.pdf

